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Cyber Clean 

IT Bakterije
..Telefoni so prenašalci več kožnih bakterij kot katerikoli drugi predmet; razlog je dejstvo, da se ta vrsta bakterij razmnožuje pri visokih 
temperaturah, in naši telefoni so popolni za razmnoževanje mikrobov, saj so v naših žepih, torbah in aktovkah na toplem..

Dlaka in računalniška tipkovnica. Dve stvari, ki 
nista ravno za skupaj. Pa vendar, ko pride  čas za 
spomladansko čiščenje mize, med zgornjimi 
tipkami tipkovnice odkrijete toliko dlak, da bi se 
še maček lahko zadušil. Te dlake pa niso same.   
Samo pomislite, kdaj ste si nazadnje umili roke 
po uporabi tipkovnice? Nikoli, kajne? Vendar 
tipkovnice vsebujejo več mikrobov kot školjka 
na javnem stranišču. Kaj pa sedaj? Brez skrbi, 
Cyber Clean je tu ravno v te namene. Ta rume-
na živahna masa se prikrade tudi znotraj 
računalniške tipkovnice in v trenutku uniči vse 
mikrobe in odstrani vse dlake z naprave tako 
kot to zmore le membranasta snov, ki vsrka 

umazanijo in bakterije. Brez lepljivih ostankov, 
ki bi poškodovali vaše priljubljene električne 
pripomočke. Ne samo to, lahko jo tudi uporab-
ljamo na številnih drugih napravah, na katerih 
se nabirajo prstni odtisi in bakterije. 
Užitek je videti, da je pisarniška zbirka tipkov-
nic, MP3 predvajalnikov, fotografskih aparatov 
in daljinskih upravljalnikov brez drobtin in 
mikrobov. Predvsem pa je pomembno, da so 
naši mobilni telefoni očiščeni umazanije in 
bakterij. Mobilne telefone namreč shranjujemo 
v torbah ali žepih ter jih pogosto uporabljamo 
in držimo blizu obraza. Z drugimi besedami, 
pridejo v stik z deli našega telesa in več 
različnimi bakterijami. Telefoni so prenašalci 
več kožnih bakterij kot katerikoli drugi pred-
met; to pa zaradi dejstva, da se ta vrsta bakte-
rij razmnožuje pri visokih temperaturah in naši 

Dokazano je, da tipkovnica in mobilni tele-
fon vsebujeta  več bakterij kot pokrov 
straniščne školjke!
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telefoni so popolni za razmnoževanje 
mikrobov, saj so v naših žepih, torbah in ak-
tovkah na toplem in udobnem. Te bakterije so 
lahko za ljudi strupene in lahko povzročijo in-
fekcije, če imajo priložnost prodreti v telo.

Cyber Clean je priročna zmes, s katero lahko 
očistite umazanijo in 99,999 % bakterij. Le 
razporedite ga po napravi, s katere želite 
odstraniti umazanijo, dobro pritisnete in ga 
nato odluščite. Ima celo sistem spreminjanja 
barv, s katerim vas opozori kdaj je potrebno 
kupiti novega. Ustvarjalci Cyber Clean-a so 
mislili na vse, tudi na prijeten vonj limone, 
zaradi česar bo vaša očiščena naprava dišala 
sveže in prijetno. Sedaj pa ga le pritisnite na 
te umazane mikrobe.�  (P.R.)


